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Αμφισβητούνται και πάλι τα στοιχεία για την ανεργία
ΑΜΦΙΣΒΗΤΕΙΤΑΙ, για μία ακόμα φορά, η εγκυρότητα των 
στοιχείων για την απασχόληση, που ανακοινώνονται από 
την ΕΣΥΕ.
0 επιστημονικός συνεργάτης του Ινστιτούτου Εργα

σίας της ΓΣΕΕ/ΑΔΕΔΥ κ. Γ. Ρωμανιάς με δήλωση του 
έφερε και πάλι στο προσκήνιο τις καταγγελίες που εί
χαν γίνει πριν μερικούς μήνες από το γραμματέα της 
ΓΣΕΕ κ. I. Μανώλη ότι τα στοιχεία που ανακοινώνονται 
από την ΕΣΥΕ για την ανεργία δεν είναι σωστά και 
ότι στην πραγματικότητα η ανεργία στη χώρα εξακο
λουθεί να κινείται σε διψήφιο ποσοστό.
Αναλυτικά ο κ. Ρωμανιάς δήλωσε τα εξής:
«Η ΕΣΥΕ εξακολουθεί να υπολογίζει τα εκάστοτε με

γέθη απασχόλησης και ανεργίας με βάση δείγμα στη- 
ριζόμενο στα στοιχεία της απογραφής του πληθυσμού 
του έτους 1991.
Μέχρι σήμερα δεν έχει καταστρωθεί παρόμοιο δείγ

μα στηριζόμενο στα στοιχέία της απογραφής του πλη
θυσμού του έτους 2001.
Από τη συνοπτική συγκριτική επισκόπηση (η σχετική 
μελέτη βρίσκεται σε εξέλιξη) των στοιχείων των δύο 
απογραφών (1991 και 2001) μπορεί να συναχθεί, κατ’ 
αρχήν, το συμπέρασμα, ότι, βασικά χαρακτηριστικά 
του πληθυσμού της χώρας (κατά φύλο και ηλικία δια
στρωμάτωση, περιφερειακή κατανομή, απασχόληση 
κατά κλάδο οικονομίας, αριθμός οικονομικών μετα
ναστών κ.λπ.), όπως αυτά προκύπτουν από την απο- 
γραφή του 2001, διαφέρουν, ουσιαστικά, σε σχέση 
με τα αντίστοιχα χαρακτηριστικά της απογραφής του 
1991.
Συνεπώς, τα μεγέθη απασχόλησης και ανεργίας που 
θα προκόψουν από το νέο δείγμα (το στηριζόμενο 
στα στοιχεία της απογραφής του 2001) αναμένεται να

I αποκλίνουν εκείνων που προκύπτουν (και ανακοινώ
νονται) από το δείγμα το βασιζόμενο στα στοιχεία της 
απογραφής του 1991.

'■ Το εύρος των αποκλίσεων αυτών δεν μπορεί να 
υπολογισθεί, επακριβώς, κατά τρόπο αξιόπιστο, πριν 
από την κατάστρωση του νέου δείγματος.
Με βάση, πάντως, τα πληθυσμιακά στοιχεία της απο- 

γραφής του 2001, το συνολικό μέσο ύψος της ανερ
γίας έφθανε, κατά το χρόνο πραγματοποίησης της . 
απογραφής (Μάρτιος 2001), στο 11,1 % του εργατι
κού δυναμίΚΟύ». [ΧΙΟ: 494795!


